MNMpunoxeHwue 1

)KypHan ncnbiTaHnA rpyHTa MeToaoMmM BpawjatenibHOro cpe3sa

O0BbekT: O6bekT Ne5

[ata npoBegeHus onbiTa: 08.12.2010
Ne onbiTa: 1
MpuBA3ka onbliTa: ckB-496
Tun KpbINbYaTKK: | Tvn (B = 791, non. BuHTa 2)
3aBoAcKoOW HOMEpP KpbIfibYaTKu: 26
Ucnonuutens: Cwupopos

OpraHusauus: 000 "CrtponbypeHne"

MokasaHusa Hopmatus -
Otmetka Okasa KpyTawme MOMEHTI, OPMaTMBHOE | Koadhep-t
ucnbITaHUA n3mepuTenbHoro kH * cm conpommBnenne yypcteute-| KpaTtkas nutonormyeckas
Ha rny6uHe,| YCTPOMCTBA, Aen (Mm) cpesy, Mla NbHOCTU XapaKTepuCTUKa rpyHTa
M N max| Nyct No |M max| M yct Mo | Tmax | Tyer b

0,5 250 | 1,70 | 1,00 | 1,54 | 0,72 | 0,00 0,020 | 0,009 047

1,0 195 | 164 [ 1,00 | 0,98 | 0,66 | 0,00 | 0,012 | 0,008 0,67

1,5 245 (192 | 100 [ 1,49 | 0,95 | 0,00 [ 0,019 | 0,012 0,63

2,0 191 (1,75 | 1,00 | 0,94 | 0,77 | 0,00 [ 0,012 0,010 0,82

2,5 215|181 (100 | 1,18 | 0,83 | 0,00 | 0,015 | 0,011 0,70

B3am. uHB. Ne

Moanuck n garta

MHB. Ne noan.

Tmax=10*(Mmax -Mo) /B, MNa
Tycr=10*(MycTt-Mo )/ B, MMNa
b= Tycr/ T max

OnucaHwue rpyHra: Topt CUNbLHOPaA3NOXUBLLMNCS, eCTeCTBEHHasA BraxHOCTb W = 140%; NNOTHOCTb
p = 1,328 r/cm3; cogepxaHune opraHmdeckoro Bewectsa | = 75%

(c) 3AO "Teotect", Impeller v2.1.0.44
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3n|opa U3MeHeHus conpoTuBrieHnsa caoBury
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